CDB. | #tuxzsmssvys-7L—%1=vk

CDOBMIIREBHE Y FvF-7L—F1=y FOAHEHARBFEBRTT,

B2y FOO—5—ET7L—FRECEICRES N EAICRD T ADEIANT UV T RE/NT TH EISFWVTWET.E
RO Ty FITBBY B EE HNEHERE L E T, BREKOE E BAMIEINT UV TR\ TSN E S, 7L —FICE
MHSEBRYT BEE HNHIEEFLELET,

0. Flk BEEER, EMVEFLE. TEICRETI,

PCDoN

3-V2

O
a2 I3
Y Qﬁ%ﬁﬁ
2%
o2 \0 4w A
& ——
471 | | \ E |
A1l
B1
B & CDBO0S6AA | CDB1S5AA | CDB2S5AA | CDB005AA | CDBO10AA | CDB020AA | CDB040AA
EBEERNILY [Nm] 5.5 11 22 45 90 175 350
z [24V](W) at 20°C 11 15 20 25 35 45 60
. e A 30 45 70 90 140 200 290
BEFE P 14 25 45 70 100 180 260
A2 72 90 110 135 160 200 240
B2 88 105 130 160 185.5 230 270
G 10.8 2.6 3.2 3.2 4.5 6 20
J1 66 78.2 98 120.3 149.5 186.7 238
J2 43 48.8 62 74.7 89.5 117.3 154
K 105.15 126.9 149.4 182.1 2215 276.9 334
L 181 217 270 330 399 504 632
M 46.5 56.5 72 92 113 142 183
Q1 25 30 40 50 60 80 110
Q2 20 25 30 40 50 60 70
Vi1 M4x8 M6x11 M10x17
z2 6.4 6.5 9 11 11.5 14 14
Al 51.5 65 80 105 135 155 195
VASIAPA B1 79 90 110 140 175 200 240
C 55 65 80 90 112 132 160
D 80 100 125 150 190 230 290
E 27.5 27.5 32.5 35 42 45 47
N 33 37 47 52 62 74.5 101.5
d1(h7) 11 14 19 24 28 38 42
d2(js6) 38 45 55 64 75 90 115
T1 12.5 16 21 27 31 41.5 455
T2 39.5 47 57 67 78 93.5 118.5
V2 3-M4x6 3-M4x8 6-M5x12 | 4-M6x12 | 8-M6x12
W 4 | 5 | 7 10 12
X1 3-120° 4-90° 8-45°
X2 60° 45° 30° 45° 22 .50
Z1 13 13.5 15.5 20 24 28 28
BHE (kg) 1.5 2.7 55 9.6 18.5 35 64
RERT 07D470K 10D680K 14D680K 20D680K

66




